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APVV: ROČNÉ A ZÁVEREČNÉ SPRÁVY 
 

Január je každoročne obdobím podávania ročných správ APVV. Interný termín odovzdania ročných a 
záverečných správ na Projektové stredisko FCHPT je v utorok 27.1.2026, pri medzi fakultných projektoch STU 
26.1.2026. V listinnej forme sa odovzdáva iba časť RS2, resp. ZS2 ktorú podpisuje hlavný riešiteľ. Na 
jana.zavacka@stuba.sk je potrebné zaslať elektronické verzie časti správy RS1, RS2 a VPP, resp. ZS1, ZS2, VPP a 
ZK. Projektové stredisko následne zabezpečí podpis vedúcej ekonomického oddelenia (Ing. Zuzana 
Michalíková), štatutára (prof. Ing. Maximilián Strémy, PhD.) a odovzdanie na agentúru. Prosíme, aby ste nás pri 
odovzdaní správy informovali, kto je na APVV manažérom Vášho projektu. V prípade otázok nás, prosím, 
kontaktujte; radi skonzultujeme najmä finančnú časť správ. Ak máte v projekte odpisy, tieto treba 
odkonzultovať aj s majetkárkou fakulty, v opačnom prípade p. dekan správu nepodpíše.  
 

VYŠEHRADSKÝ FOND NA PODPORU REGIONÁLNEJ SPOLUPRÁCE V EÚ OTVÁRA 
VÝZVY NA ROK 2026 

 

Medzinárodný vyšehradský fond pravidelne otvára grantové výzvy zamerané na podporu regionálnej 
spolupráce medzi krajinami Vyšehradskej štvorky a ich partnermi. Aktuálne majú organizácie, inštitúcie aj 
občianske iniciatívy možnosť uchádzať sa o financovanie prostredníctvom troch hlavných schém – Visegrad 
Grants, Visegrad+ Grants a Strategic Grants. Výzvy sa otvárajú trikrát ročne, vždy 1. februára, 1. júna a 1. 
októbra. Podporené projekty získavajú granty najčastejšie vo výške 25-tisíc až 45-tisíc eur. 
Visegrad Grants sú určené pre projekty realizované v spolupráci minimálne troch krajín Vyšehradskej štvorky – 
Slovenska, Česka, Maďarska a Poľska. Podporené môžu byť aj cezhraničné projekty dvoch susedných krajín V4, 
pokiaľ sa realizujú v pohraničnom regióne. 
Maximálna dĺžka projektu je 18 mesiacov a grant môže pokryť až 100 % rozpočtu projektu, pričom režijné 
náklady môžu tvoriť maximálne 15 %. Väčšina podporených projektov získava financovanie v rozmedzí 25-tisíc 
až 35-tisíc eur. 
Visegrad+ Grants rozširujú spoluprácu krajín V4 o partnerov z regiónov Východného partnerstva a západného 
Balkánu. Projekty musia zapojiť minimálne tri krajiny V4 a aspoň jedného partnera z týchto regiónov, pričom 
existujú aj špecifické výnimky, napríklad pre ukrajinské organizácie. Projekty by mali mať výrazný dopad v 
partnerských krajinách a prispievať k demokratizácii, rozvoju občianskej spoločnosti alebo posilňovaniu kapacít 
miestnych aktérov. Aj v tomto prípade je maximálna dĺžka projektu 18 mesiacov a výška grantu sa najčastejšie 
pohybuje medzi 25-tisíc až 35-tisíc eur. 
Strategic Grants podporujú projekty, ktoré reagujú na každoročne vyhlasované strategické priority 
Vyšehradskej skupiny. Projekty musia zapojiť organizácie zo všetkých štyroch krajín V4 a ich realizácia trvá 
minimálne 12 a maximálne 36 mesiacov. Tieto granty sú určené najmä pre dlhodobejšie iniciatívy s výrazným 
regionálnym dosahom, napríklad v oblasti dobrovoľníctva, spoločných hodnôt, vodného hospodárstva alebo 
klimatickej odolnosti. Väčšina podporených projektov získava financovanie vo výške 35-tisíc až 45-tisíc eur. 
Ako a dokedy požiadať? 
Projektové návrhy sa podávajú výhradne elektronicky prostredníctvom systému My Visegrad. Výzvy sa otvárajú 
vždy 30 dní pred uzávierkou, ktorá pripadá na 1. februára, 1. júna a 1. októbra o 12:00 hod. Konzultácie 
projektových zámerov sú možné po dohode s pracovníkmi fondu, najneskôr 14 dní pred uzávierkou výzvy. 
Výsledky hodnotenia sú zvyčajne známe približne do 60 dní od uzávierky. 
Viac informácií je možné nájsť na tomto linku.  
 

NOVÉ VÝZVY HORIZONT EURÓPA NA ROKY 2026 A 2027 
 

Európska komisia oficiálne zverejnila nové pracovné programy Horizont Európa na roky 2026 a 2027. 
Dokumenty obsahujú prehľad plánovaných výziev, tém, rozpočtov aj očakávaných projektov ešte predtým, než 
sa jednotlivé výzvy objavia na portáli EU Funding & Tenders. 
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Pracovné programy Horizont Európa na roky 2026 a 2027 poskytujú informácie ako:  
 

• záväzný harmonogram výziev a tém, 
• podrobný popis jednotlivých destinácií a ich cieľov, 
• rozpočet pre každú výzvu a tému, 
• informáciu o počte plánovaných podporených projektov, 
• orientačnú výšku grantu na jeden projekt, 
• požadované aktivity, očakávané výstupy a dopad, 
• informácie o oprávnenosti, limite strán či špecifických podmienkach. 

 
Všetky oficiálne pracovné programy Horizont Európa sú dostupné na EU Funding & Tenders Portal, ktorý je 
hlavným portálom Európskej komisie pre granty a verejné výzvy. Po otvorení portálu stačí prejsť do 
sekcie Work programme & call documents, zvoliť programové obdobie 2021 – 2027 a vybrať si konkrétny 
klaster alebo oblasť záujmu. Pracovné programy sú zverejnené ešte pred samotnými výzvami, takže ide o 
ideálny nástroj na dlhodobé plánovanie projektov.  
 

 
 

NOVÝ KOLEGA PS FCHPT 
 

Projektové stredisko FCHPT STU od 5.1.2026 posilnil 
nový kolega, Mgr. Pavol Ivanov, ktorý pôsobil na 
Výskumnej agentúre a venoval sa projektom zo strany 
poskytovateľa. Na PS FCHPT sú jeho agendou vybrané 
projekty Plánu Obnovy, projekty štrukturálnych 
fondov a projekty medzinárodného presahu. 
Nájdete ho v kancelárii C1107 (1.poschodie, NB, 
spojovacia chodba), online: pavol.ivanov@stuba.sk, 
prípadne ho môžete kontaktovať telefonicky: +421948 
485 066. Tešíme sa na spoluprácu.  
 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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